



古城这些艺文空间 暑期“火了”

展示泉州文化魅力,“刺桐记忆”艺文空间暑期成不少游客打卡点

N海都记者
柳小玲 文/图

这个暑期,位于泉州古城各个角落的“刺桐记忆”艺文空间,成为不少市民游客游玩打卡的好去处,充分展现了泉州的地方特色和文化魅力。8月19日,记者走街串巷探访这些空间。

可沉浸式感受闽南语魅力

“幼秀幼秀”“水水”“甜甜甜”……19日下午,记者在古城西街游客服务中心二楼见到,这里正在举办的是“一隅乡音”展览,大人、小孩均被这里展出的闽南语叠词吸引,驻足观展,更深层次地理解闽南语的文化内涵。

据悉,该展览采用文字、图像、影像多种互动方式,在闽南语发展历史、闽南五色话、闽南语歌曲等方面进行体现,游客们沉浸式感受到闽南语的魅力。

“希望能唤起母语者对治愈乡音的眷恋,同时能激起外来游客学习闽南语的兴趣,一起说咱闽南话。”主办方相关负责人介绍。

此外,记者还见到,现场还有闽南语互动屏幕,可以点击屏幕来使用“说咱闽南话”APP,许多小朋友直接席地而坐,正在观看视频。

而在西街101四时杂货铺,花团锦簇的头巾、标志性的黄斗笠、多巴胺配色超短上衣、海浪般摇曳的阔腿裤,让你能充分感受到惠安女这群色彩搭配大师的魅力。

“来到西街,不仅可以品尝美食,还能看到泉州主题的展览,更进一步了解泉州文化,很值得。”上海游客张先生感慨道。

“来到西街,不仅可以品尝美食,还能看到泉州主题的展览,更进一步了解泉州文化,很值得。”上海游客张先生感慨道。

“来到西街,不仅可以品尝美食,还能看到泉州主题的展览,更进一步了解泉州文化,很值得。”上海游客张先生感慨道。

街巷建筑结合茶文化 古厝里品泉州茶

随后,记者来到旧馆驿巷149-151号,馆驿茶肆清新淡雅,颇具风雅禅意。

记者获悉,馆驿茶肆前身是一座具有泉州街巷建筑特点的手巾寮闽南宅。在闽南老厝的基础上,泉州文旅集团以“街巷博物馆”为理念主持翻新,将闽式街巷建筑与闽南茶文化结合,共同组成了如今的小茶馆——馆驿茶肆。除了作为喝茶的茶馆,茶肆内还设有泉州茶文

化小展览,供市民、游客了解泉州的茶文化。

而复建后的小山丛竹历史文化主题公园内的晚晴室里,则布置了弘一法师的生平故事,介绍了他的艺术造诣,再现弘一法师曾经驻锡的寝室,通过图、文、实景三种方式,讲述了弘一法师高洁朴素的一生。

不二祠作为开闽第一进士欧阳詹的祖祠,介绍了欧阳詹先生的诗词作品和

对泉州尚学之风的重要影响,展厅内还布置了诗歌打印机,参观者可通过扫码关注公众号二维码的方式打印泉州相关诗歌。

诚正堂作为小山丛竹古书院,则陈列3400册与泉州相关的文化书籍,成为古城居民的阅读空间。同时,现任北京大学社会学系教授王铭铭受邀出任小山丛竹山长,长期在小山丛竹开展学术文化活动。



“一隅乡音”展览,小朋友学说闽南语



馆驿茶肆



古厝里品泉州茶

省内外优秀大学生聚泉州 学习档案修复 守护历史文脉

海都讯(记者 柳小玲)近日,晋江市档案馆以“用心培育档案修复师,匠心传承文明守护者”为主题,举办首期档案修复暑期社会实践活动。

本次活动吸引了省内外来自图书学与档案学专业的在校大学生踊跃参与,在为期一周的培训中,学生们在档案修复专家的指导下,系统学习了档案修复的理论知识,包括档案材料的鉴别、病害分析、修复原则及方法等。

在档案资料修复保护中心,大学生们利用所学技能对馆藏中部分受损档案进行细致修复,从档案前处理、刷平覆膜、档案展平、喷水润湿、溜口补缺、排笔刷浆、刷合托纸、撤潮排实到揭启上墙,每一步都力求精准,以严谨、细致、负责的态度对待每一份档案。

培训结束后,晋江市档案资料修复保护中心开展档案修复技能考核,检验学生们所掌握的档案修

复技能,确保每位参与者都能学有所得,具备基础的档案修复能力。

值得一提的是,参加本次档案修复暑期社会实践的学生通过技能考核后,将被招募为晋江市档案资料修复保护中心志愿者,作为晋江市档案修复保护领域的储备人才。“我们将继续开展该项社会实践和技能培训活动,厚植档案工匠文化,培养档案修复工匠,加强档案修复队伍建设。”相关负责人表示。

卷首语

新生代企业家来了!

他们学历高、懂时尚、会创新,视野宽阔、敢想敢做,更重要的是,他们还掌握着与“Z世代”对话的秘诀。新生代企业家,无论是越过从0到1创业过程的企业二代,还是白手起家的新生代,他们的成功都有着同样的“成功的理由”:对极致产品力的追求、对行业和市场发展的敏锐洞察,以及对新兴消费模式及年轻消费者消费方式的把握。企业二代和新生代企业家陆续走上经济发展大舞台,他们的经营能力、理念和情怀,不仅仅决定着一个民族品牌的未来,更是影响未来社会发展的一股重要力量。

“创在开发区”系列报道旨在展示泉州经济技术开发区企业中,一群在创业或在企业管理中已做出成绩的企二代或新生代企业家,挖掘他们在企业经营、品牌运作、管理创新等方面的成功案例,探索他们把握年轻消费者消费需求的方式,及有效对话“Z世代”的秘诀,借此传播优秀的创业和管理经验,助力更多新生代企业家成长。

她为何会成为二代中的顶流

作为特步集团董事局主席兼CEO丁水波的次女,特步品牌电商产品中心总监丁佳敏2019年英国留学回来后进入特步,从内部创业负责女子品类“半糖系列”,到接手潮流厂牌“XDNA”系列,再到进一步负责电商产品系统,不断被委以重任,在探索特步品牌差异化发展的赛道上持续奔跑。

初入特步,丁佳敏选择去品牌系统,当了品牌副总裁助理。记录会议纪要、做PPT、学开会发言逻辑……通过这些看似琐碎的事情,她不断学习公司运转方式,积累了不少实操经验。

2021年,特步要做一个面向年轻女性的产品系列,丁佳敏就此开始内部创业。2023年,丁佳敏再获重托,接手特步潮流厂牌“XDNA”系列。“XDNA”系列是2021年创立的新厂牌,依托特步主品牌,延续特步一直以来的“X”风格,在未知中寻找确定性。

丁佳敏说,品牌年轻化就是要洞察年轻消费者瞬息万变的需求,在此基础上快速反应和迭代,持续提高产品竞争力。

丁佳敏选择用年轻一代喜欢的自媒体平台切入这一赛道。她在抖音和小红书账号上,分享自己的



工作日常,比如在各个部门轮岗、参加会议、学习新技能……如今,打开丁佳敏抖音账号主页,往下一拉,她的抖音账号粉丝80多万,每条视频都能收获数万次点赞。而在小红书上,她也有着23万+的粉丝。

详细内容见大泉商公众账号(bosswweekly)

漳州市公安局交通警察支队漳州开发区大队暂扣车辆申请报废公告

2023年1月至2023年10月因道路交通安全违法被我队依法暂扣,至今未来接受处理的车辆,请车辆的驾驶人或所有人于本公告之日起三个月内,持身份证明、车辆有效证件或车辆来历凭证到漳州开发区交警大队“交通违法处理窗口”接受处理。逾期不办者,我队依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,将车辆统一处理。

详情请登录链接查询:https://mp.weixin.qq.com/s/rKEdhMjtBrBDYXkMHS8qwA

漳州市公安局交通警察支队漳州开发区大队

2024年8月20日

分类信息

广告热线: 0595-22567990
13505004222

遗失声明

泉州市开口乐食品贸易有限公司(统一社会信用代码:91350503MA31E6TJ6A)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编号:3505010052385,声明作废。

遗失声明

泉州中致合一财税咨询有限公司(统一社会信用代码:91350503MA32RDMP1X)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编号:35050210023868,声明作废。

租厂房,找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111(酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)